

红遍大珠山 万亩杜鹃竞相绽放

第十八届青岛大珠山杜鹃花会在青岛西海岸新区启幕

4月1日，以“花漾新生活”为主题的第一十八届青岛大珠山杜鹃花会在青岛西海岸新区启幕。万亩全生态、纯自然的野生杜鹃竞相绽放，唤醒一城春色，为市民、游客带来一场漫山红遍的视觉盛宴。作为“西海岸悠游季”百场重点活动之一，本届杜鹃花会秉承着“有花看、有体验、有文化、有传承”的办节思路，以杜鹃花为核心，打造特色文化主题活动亮点纷呈——“花神盛典”大型古风演艺巡游、“珠山绮花录”户外实景古风剧游、杜鹃花谷徒步穿越、花样市集、花时间·嗨一下快闪市集、萌宠乐园……让游客在登山赏花之余，不仅能体验到传统文化与休闲潮流的碰撞，也能在丰富的景区特色场景和浓厚的春日花会氛围中，深度体验到文旅创新融合的魅力。

江北第一赏花奇观很“出片”

第十八届青岛大珠山杜鹃花会开幕首日，开花时间最早、持续时间最长的杜鹃品种“蓝荆子”，正值最佳观赏期。天色澄澈，春阳温和，鲜艳灵动的花朵随风摇曳，大珠山杜鹃浩瀚花海已然成景，媚而不俗、娇而不艳，点缀着日照醉人的春日美景。人映花间，登游顶峰途中，不少摄影爱好者和市民游客纷纷举起相机，记录下美好时刻。“谷秀、峰奇、石怪、花繁”，作为青岛西海岸最为著名的赏花地，大珠山景区自然景观特色突出，蔓延珠山秀谷三个山谷的万亩野生杜鹃花成为市民游客心中首选的“春日打卡地”。据大珠山景区工作人员介绍，4月中旬，更加鲜艳的“映山红”将陆续开放；“崆峒”将在4月下旬迎来盛花期，花期可一直持续到5月初。在此期间，连翘、玉兰、紫藤、蔷薇等鲜花品种都将陆续开放。待到景区杜鹃花全面盛开时，漫山遍野，红动山川，堪称江北第一赏花奇观。



沉浸式体验花间文化

除了满山红遍的杜鹃花，历史传说与传统文化的魅力也在本届大珠山杜鹃花会被深入发掘和呈现。景区精心打造的特色主题活动让游客踏春赏花之余，沉浸式体验感十足。花神巡游以珠山秀谷为天然舞台，通过舞蹈、礼仪展示、传统表演、吟诵、互动等多种形式进行展演，花朝节的民俗文化，不仅让现场游客感受到百花之美，也让华夏礼仪在杜鹃花海中熠熠生辉。同时，景区在山间设置了互动打卡点处，诸多游客在此悬红挂赏，耳闻身着汉服的翩翩少年带来的古筝曲艺演奏，感受杜鹃花会浓浓的文化氛围感。现场开展的古风沉浸式剧游《珠山绮花录》更是抓住了年轻人的心，在10000亩实景花海中，为游客带来了独一无二的沉浸式体验。1部独家古风IP剧本，6位真人NPC演艺互动，围绕剧本内容设置了任务游线、打卡装置、换装等互动内容，让现场参加的游客直呼“过瘾”。

山野花香间，探索趣玩大珠山是家庭亲子游的首

选。大珠山景区联手青岛森林野生动物世界推出了“趣·探索 秘境奇缘”乐园，依托大珠山自然资源和野生动物世界“萌兽”资源，科普研学、互动体验，游客能够近距离与动物亲密互动，体验到自然与“萌兽”带来的春日萌趣。

安全贴心高品质服务

大珠山杜鹃花会开幕首日，为让游客入园更加顺畅有序，景区在新建游客中心处新增一处游客入园通道。“让我来帮助您”志愿服务品牌也在景区持续发挥引领作用，“雷锋号”景区接驳车乘坐便利，景区内随处可见志愿服务工作人员为游客提供咨询和指引。为全面保障本届

花会期间市民游客及生态财产安全，景区还发动经营业户，与森防队员、应急救援队、景区工作人员共同组成森林防火队伍和应急救援队伍，结合景区森林防火数字化监控系统，筑牢安全屏障，让游客在此能开心赏花。

此外，为进一步便利游客前往景区，随着本届杜鹃花会的启幕，定制公交专线同步运行。在周六、日及节假日期间（4月1-2日、5日、8-9日、15-16日、20-21日、22日、4月29日-5月3日）临时开通盛海路地铁站至珠山秀谷景区、石门寺停车场至珠山秀谷景区临时公交接驳专线、理工大学新校区至珠山秀谷公交专线，增加途经珠山秀谷站、青滨附属医院站及公交66路（青岛西站至融海公馆）、76路（墨香路临港路至融海公馆）和79路（融海公馆双循环线）等3条对接大珠山景区公交线路的发车班次，并根据周边道路通行情况，调整保障线路，为游客出行提供公交便利。

第十八届青岛大珠山杜鹃花会将持续至5月3日，万亩杜鹃美景、创意文旅融合、丰富特色业态、品质景区服务，等您前来舒心游玩、深度体验。

观海新闻/青岛晚报 记者 于波

打造VR新高地

青岛虚拟现实产业园项目一期提前6个月交付



本报4月2日讯 3月31日，青岛虚拟现实产业园项目一期交付仪式隆重举行，随着项目厂房大门缓缓开启，标志着青岛市虚拟现实产业园投资最大的单体项目提前六个月竣工交付。

“作为山东省重大建设项目，我们一直秉承着‘开工即决战’的信念，克服疫情反复、施工场地狭小、场地搬迁等不利影响，提前6个月就完成了一期交付。”中建八局四公司项目经理丁辉说道。记者了解到，一期交付主要包括1号厂房及2个动力中心，项目的提前交付，也成为青岛市虚拟现实产业园第一个竣工交付的产业项目，在青岛市虚拟现实产业园建设发展中具有里程碑意义。

为缩短工期，中建八局四公司进行了大量工艺优化。一号高科技厂房有严格防静电要求，大面积防静电环氧地坪对于施工平整度和导电性要求很高，项目严格把控施工过程，对打磨、封闭底漆、导电铜箔等7道工序进行高标准验收，施工完成后对地电阻和表面电阻等关键指标100%符合规范。同时强化

对屋面构筑物、阴阳角节点、分隔缝等细部节点控制，总计约3万平方米的屋面防水保护层全部严格按照2米见方进行布置切缝，确保施工符合防水要求。为配合搬迁工作，项目团队将厂房卸货码头金刚砂防滑条优化成防滑凹槽，大大提升了施工效率。

据悉，投资100亿元的青岛虚拟产业园项目是青岛市虚拟现实园区内首个开工的大项目，其生产的光学模组和VR头显等硬件将广泛应用于智能穿戴及周边智能终端等领域。项目于2022年1月签约、5月开工、8月首栋建筑封顶，相继创造了“从洽谈到签约落地用时10天”“从签约到开工用时4个月”“从开工到首栋建筑封顶用时不足百天”的“崂山速度”。

项目生产线全部达产后，可实现年产2500万台智能整机和5000万只光学模组的生产能力，将助力青岛市加快培育千亿级虚拟现实产业集群，打造国际领先的虚拟现实产业发展高地。

观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中



倡导低碳生活，
我们的健康生活！

爸爸说以后出门就骑单车，
既减肥又环保！

绿色生活，你我同行

中宣部宣教局 中国文明网